

# 榜样！这些集体和个人受到全区五一表彰

本报讯 五一的鲜花绽放着二七劳动者自豪的笑脸，五一的目光敬仰着二七劳动者闪亮的勋章。

4月25日上午，区委书记陈红民，区委副书记、区长苏建设，区委副书记、常务副区长姚志伟在区委大院亲切慰问了二七区五一劳动奖状、奖章和最美劳动者的获得者，并和他们合影留念，市总工会党组书记赵志新受邀出席。

随后，二七区庆祝五一国际劳动节暨五一劳动奖、最美劳动者表彰大会在区法院五楼会议室举行，表彰了为全区经济社会发展做出贡献的劳动模范。区政协党组成员、区总工会主席张新云致辞，并代表区总工会向受到表彰的先进集体和个人致以崇高的敬意。

最后，区委常委、组织部长王升建做讲话，高度评价了工人阶级在全区经济社会建设中的主力军作用，充分肯定了先模人物的突出业绩，对工会组织、广大人民群众及先进模范人物提出了殷切希望和要求。

大会提出，全区工会组织要坚定不移走中国特色社会主义工会发

展道路，坚守工会工作的主战场，狠抓工会工作的中心任务，模范履行工会组织的政治责任，更好发挥工会组织作用；要充分尊重职工群众的主人翁地位，真心实意为职工群众着想，千方百计为职工群众造福，健全维护职工权益机制，热忱关心广大职工特别是一线职工、农民工、困难职工的生产生活；要力推工会组织自身建设和改革，把竭诚服务职工群众作为一切工作的出发点和落脚点，真正成为职工群众有思想得起、办事找得到、有难靠得住的“职工之家”。

大会要求，全区广大工会干部要以身边的先进劳动模范为榜样，大力弘扬劳模精神、工匠精神和工人阶级伟大品格，以更加坚定的理想信念、更加强烈的发展意识、更加务实的实际行动、更加奋发有为的精神状态，为实现“三个二七”高质量发展、建设现代化国际化生态化新城区贡献力量，为中原更加出彩、郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩，以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。

记者 景静 文/图



# 掌声响起来！二七区表彰“十大杰出(优秀)青年”

建功新时代——纪念五四运动100周年暨共青团二七



本报讯 在二七的这片热土上，有一群满怀热血的青年，他们立足岗位、求真务实、担当奉献，在全区经济社会发展进程中创造出了不平凡的业绩。近日，二七区举行“青春心向党 建功新时代”——纪念五四运动100周年暨共青团二七区委主题教育活动，对此次评选出的“第六届十大杰出(优秀)青年”获得者进行表彰鼓励。

共青团郑州市委副书记张琳琳，二七区委书记陈红民，区委常委、宣传部长崔世英，区委常委、组织部长王升建，区人大党组副书记翟国防，区政府党组成员林海，区政协副主席安惠萍，区总工会主席张新云，二七区“第六届十大杰出(优秀)青年”评选组委会委员，全区各基层团组织分管领导、团干及青年代表700余人参加活动。

活动通过诗歌朗诵《百年激荡 唱响未来》、重温入团誓词、党组织代表寄语青

年团员等多种载体和形式，引导广大团员青年爱国、爱党、爱人民，在共谱中原更加出彩新篇章中绽放青春。

据悉，今年“第六届十大杰出(优秀)青年”评选活动也更加注重基层、注重一线。活动自3月份启动至今，近10万名群众参与网络票选。无论是在全区项目建设、城市管理、环境保护等中心工作中发挥积极作用的青年典型，还是立足本职、默默耕耘，为社会奉献爱心的青年代表都得到了广大群众的一致认可，被授予二七区“第六届十大杰出青年”荣誉称号。

活动最后，这些青年代表和全区各行业、各战线的青年代表共同唱响《我和我的祖国》，纪念五四运动100周年、礼赞新中国七十华诞，激励广大二七青年不负祖国期望、不负时代重托，用最美的奋斗韶华奋力投身“三个二七”，为国家中心城市建设贡献磅礴的青春力量。

记者 景静 通讯员 路海燕 文/图

## “十大杰出青年”荣誉称号获得者

- “破案尖刀” 郑州市公安局解放路分局科员 张辉
- “最美园长” 二七区实验幼儿园园长 陈娟
- “园林绿地的活字典” 二七区城管局园林绿化科长 聂磊
- “碧水蓝天的守护者” 二七区重点区域专责小组办公室主任 尹福亚
- “乡村振兴的排头兵” 申家大院生态园董事长 申涛
- “鲜血浇灌的大爱使者” 二七区住房保障服务中心科员 高雅楠
- “永葆本色的精神导师” 黄河科技学院教师 韩树栋
- “二七的社区好管家” 人和路街道郑飞社区书记、主任 王超
- “市场规范的忠诚卫士” 二七区市场监督管理局科员 陈光辉
- “扎根乡村的第一书记” 马寨镇湾刘村第一书记 左辰仲

## “十大优秀青年”荣誉称号获得者

- 二七区人民检察院干警 刘润
- 中船重工713研究所高级工程师 何行
- 福华街街道办事处苗圃东社区党总支书记 胡震平
- 二七萤光培训学校校长 彭富强
- 二七区民政局敬老院院长 王景州
- 二七区人民医院主治医师 樊永成
- 郑州铁路运输中级法院一级法官 吴林轶
- 河南英电能源股份有限公司董事长 刘伟龙
- 二七区残联精诚能力训练中心主任 杨先彦
- 郑州飞轮威尔实业有限公司董事长 李威